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1923-ban született Száron 

Vegyészmérnöki oklevelét 1950-ben szerezte, száma: 598. 

 

2000-ben arany oklevelet kapott. 

 

A Haditechnikai Intézetben kutatómérnökként kezdte pályáját. 1957-ben az MTA Központi 

Kémiai Kutató Intézetébe került, ahol tudományos munkatársként dolgozott, majd megbízott 

osztályvezető lett. Ezekben az években több mint 40 publikációja jelent meg. 1959-ben 

műszaki doktori címet szerzett. 1959. júniusában szabadalmi ügyvivői jogosítványt szerzett, 

és még ugyanebben az évben a Danubia Szabadalmi Ügyvivői Irodánál másodállásban kezdett 

szabadalmi ügyvivői tevékenységet végezni. 1963-tól teljes állásban a Danubiához került, 

ahol szabadalmi ügyvivőként dolgozott. 1989-ben műszaki főtanácsosi címet kapott. Az 

iparjogvédelem területén kilenc könyv szerzője és társszerzője. Magyar és idegen nyelven 

több mint 250 cikket publikált. Legutolsó dolgozata az Iparjogvédelmi Szemle 2010. februári 

számában jelent meg, de már leadta a következő, áprilisi számban publikálandó cikket, és 

jelenleg a júniusi publikáción dolgozik. Magyarul 30-nál több, míg angol, francia, német és 

olasz nyelven 45-nél több előadást tartott. A külföldi szabadalmi jogról az ELTE jogi 

fakultásán és a Közgazdasági Egyetemen adott elő. 2003-2005 között az európai szabadalmi 

jogról a strasbourgi Iparjogvédelmi Nemzetközi Tanulmányi Központ (CEIPI) által rendezett 

tanfolyamon tartott előadásokat. A hazai szabadalmi ügyvivői tanfolyamokon négy évtizeden 

át oktatott külföldi szabadalmi jogot. Az Iparjogvédelmi Szakértői testület és a szabadalmi 

ügyvivői vizsgabizottság tagja volt 2008-ig. A Nemzetközi Iparjogvédelmi Egyesület (AIPPI) 

2005-ben tiszteletbeli tagjává választotta Rióban. 

 

Szakmai munkájáért számos magyar és nemzetközi elismerésben részesült. Jedlik Ányos, 

Somorjay és Somlai díjat, valamint a Köztársasági Érdemkereszt arany fokozata kitüntetést 

kapott.  

 

Az Egyetem Szenátusa gyémántdiploma adományozásával ismerte el értékes mérnöki 

tevékenységét. 

 

 
 


